

REGULAMENT DE ORDINE INTERIOARĂ









STARK im
Kombinierten
Verkehr

KTL Kombi-Terminal Ludwigshafen GmbH, 67069 Ludwigshafen

Înainte de a intra sau de a circula în incinta KTL, trebuie să vă înregistrați la clădirea de la intrare Y 14. Intrarea sau circularea este permisă numai în baza unei aprobări și cu obligația de a respecta regulamentul de ordine interioară valabil în incinta terminalelor. Vizitatorii terminalului care intră pe la Poarta 15a trebuie să se înregistreze la Poarta 15a.

Persoanele însoțitoare din vehicule trebuie să se înregistreze. În incintele KTL pot intra numai persoanele însoțitoare a căror interes legitim a fost dovedit, de ex. șofer de camion pentru instructaj. Transportarea copiilor și a adolescenților cu vârsta sub 18 ani este strict interzisă din motive de siguranță și de răspundere

	<p>Fumatul, focul și focul deschis - și în vehicule - sunt interzise în toată incinta terminalului!</p> <p>Consumul de băuturi alcoolice sau droguri este interzis în toată incinta terminalului!</p>
	<p>În zonele marcate, purtați îmbrăcăminte avertizoare, cască de protecție și încălțăminte de securitate (cel puțin S1).</p>
	<p>Accesul la instalațiile de cale ferată și de depozitare în afara traseelor marcate este interzis!</p> <p>Urcarea pe unitățile de încărcare și vehiculele feroviare în incinta terminalelor este interzisă.</p>
	<p>Trecerea sau deplasarea pe sub greutăți suspendate este interzisă.</p>
	<p>La încărcare sau descărcare, trebuie să coborâți din vehicul și să mențineți contactul vizual cu operatorii de macara sau de echipament. Șoferii trebuie să se afle în imediata vecinătate a vehiculului. Distanța de siguranță față de cablurile de macara trebuie respectată! O atenție specială este necesară la intrarea pe carosabil, în special când se stă în spatele unităților de încărcare sau a vehiculelor și la intrarea și ieșirea din vehicul. Distanța de siguranță față de șine trebuie respectată întotdeauna (vezi marcajele la sol). În perioadele de oprire și de așteptare, motorul trebuie să fie oprit. Instrucțiunile date de personalul de la terminal trebuie respectate.</p>

	<p>Atenție trafic cu stivuitoare</p>
 <p>Arm mit nach vorn gekehrter Handfläche hochhalten</p>	<p>Încărcarea sau descărcarea trebuie pregătită de șoferul camionului:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. De livrare sau preluare depind decuplarea și cuplarea corectă și conectarea unității de încărcare la vehiculul rutier, în special slăbirea și strângerea dispozitivelor de fixare și de siguranță și pregătirea ulterioară pentru deplasarea pe șină sau pe șosea (de ex. modificarea picioarelor de sprijin și a protecției antiîmpănare laterale și spate). 2. Mecanismele de blocare trebuie slăbite imediat înainte de macara sau închise imediat după amplasarea unității de încărcare. 3. La semiremorci, pliați și fixați protecția antiîmpănare laterală și spate (SUS + HUS), slăbiți furtunurile de aer și evacuați aerul. 4. Disponibilitatea macaralei trebuie să fie indicată operatorului de macara prin gesturi cu mâna aferente.
	<p>În toată incinta terminalului se aplică legea privind circulația rutieră. Viteza maximă este de 20 Km/h. Aparatele mobile și macaralele, precum și tractoarele pentru terminale și vehiculele feroviare au prioritate! În zona terminalului se interzice șofatul cu spatele, excepțiile fiind permise numai în urma unor instrucțiuni date în mod expres și sub supraveghere. Staționarea neautorizată a vehiculelor sau a unităților de încărcare este interzisă.</p>
	<p>Parcarea este absolut interzisă pe trasee, în special în fața hidranților și în zona marcajelor rutiere de culoare albă și continue.</p>
	<p>Trecerile de cale ferată trebuie menținute libere. Trebuie păstrată o distanță minimă de 1,5 m față de fața exterioară a șinelor și de căile de rulare ale macaralei.</p>
	<p>Următoarele reguli de conduită și măsuri de siguranță se aplică în caz de deteriorare și de alarmă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Opriți motorul - Stați la distanță de locul unde a avut loc incidentul - În caz de nereguli, de ex. scurgeri de lichide, nori de gaz sau accident, apelați imediat numărul pentru situații de urgență 0621-60-112 sau apăsați cel mai apropiat buton de culoare roșie - Informați imediat personalul competent responsabil de la terminalului intermodal (șeful de șantier) - Îndepărtați-vă de zona periculoasă de la punctele de colectare, transversal față de direcția vântului - Așteptați instrucțiuni suplimentare - Nu treceți prin lichidele scurse, pulberi sau nori de gaz - În caz de probleme de sănătate consultați imediat medicul